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大問。

英作文をする上で内容 構成も重要ですが，ミスによる減点もできるだけ避けたいところです。あま

りにもミスの多い文章は読みづらく，書き手の意図が正しく伝わらない恐れがあります。解筈を一通り

書いたら，力、ならず英文のチェックをしましょう。よくあるミスのポイントをまとめますので，チェッ

クの際に参考にしてみてください。

[1]昂詞と綴りの間違い

圃Weneed to OProtection our @privasy 
同終えTコ急

@昂詞の間違い:X protection →Oprotect 
protectionは名詞です。後ろに目的語の名詞があるので，動詞の protectを使います。この他にも
successとsucceedなど，動詞と名詞の混同がよく見られます。easyとeasilyといった，形容詞
と副詞の混同も特に比較表現で男られます。

@綴りの閏遣い:X privasy→Oprivacy 
|とr， sとc，vとbの綴りや， dessert. beginning， necessary 
など予言が2つ並iSi単語に要注意です。

[2J動詞の語法や使い分けに関する間違い

圃Iagree @)with that we should Dadmit stricter monitoring on our Internet usage. 

@動詞の語法に関する間違い:with不要
(agree with +人+that ~)のように I(人)と~について意見が同じであるjと言う場合には with
を使いますが，ここは that節が直後にきているので withは必要ありません。動詞は文構造の中山で
す。日頃から辞書で語;去を確認しましょう。

。動調の使い分けに関する間違い:X admit→Oaccept 
admitはI(失敗，事実，可能性など)を認めるJ，acceptはI(申し込み，申
し出など)を承話する，受け入れるjというこュアンスの違いがあります。ここ

では acceptを使うべき箇所です。似た意昧の表現は細力、なニュアンスを意識
して使い分けられるようにしておきましょう。

[3J主語と動詞，時制，代名詞などの不一致

圃 Ifwe establish a system that 0allow you to know whether 0we are being monitored 
or not. 

@ ・@主語と劃調の一致，時制に注意:0x allow→Oallows / 0x we→Oyou 
allowの主語は関係代名詞 thatの先行詞の asystemなので， 3単現の
sをつける必要があります。また， whetherのあとの主語は文脈上， Iあな
たが監視されているか否かjという意昧でyouとすべきところです。日本語
の発想のままではなく，英語表現ルールの視点から見直しましょう。
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- 次の告文には1箇所だけ文法・語j去のミスが書まれています。ミスを富む箇所を指摘し，正し

く直しましょう。

(1) 1 am agreeing with the opinion for the following two reasons. 

(2) If more than two-thirds of the attendees approved， the new rule will take effect 

immediately. 

(3) Japan used to had serious cases of air and water pollution. 

(4) Many students own a mobile phone which enable them to communicate at any 

time of the day. 

(5) Having been lived in a big city myself， 1 know how annoying the rush hours are. 

(6) China has become one of the countries that emission an enormous amount of 

greenhouse gas. 

(7) Some people argue that private cars should be banned in big cities， however， 1 

disagree. 

(8) Companies must explain to their stockholders why you do not get any dividends 

despite increase in revenue. 
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